

2015年5月21日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

星期四 乙未年四月初四

国内统一刊号 CN41-0049 总第 7184 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云,西北风2到3级,气温16℃~27℃。 市气象台

徐光在全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上强调

践行“三严三实”优化政治生态 奋力推进周口崛起富民强市全面建成小康社会

本报讯 (记者 吴继峰 李凤霞) 5月20日上午,全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会举行。市委书记、市人大常委会主任徐光以《践行“三严三实”优化政治生态 奋力推进周口崛起富民强市全面建成小康社会》为题,为全市领导干部上专题党课,并对全市“三严三实”专题教育进行动员部署。市长刘继标主持会议。

徐光指出,要深刻领会内涵,充分认识开展“三严三实”专题教育的重大意义。“三严三实”,简洁凝练、朴实无华,指向明确、寓意深刻,强调修心正身、律己求实。“三严”高度凝炼了领导干部的政治品德,“三实”准确概括了领导干部的政治职责,“三严三实”集中体现了领导干部的精神品质。中央、省委决定以“三严三实”为主题开展专题教育,是贯彻习近平总书记重要讲话精神、落实从严治党的重要举措,是深化教育实践活动成果、持续加强作风建设的具体行动,也是我们优化政治生态、加快实现周口崛起的强大动力。全市各级党组织、广大党员干部尤其是各级领导干部,要进一步增强党的意识、党性观念,认真学习、深刻领会“三严三实”的丰富内涵,充分认识深入开展专题教育的重大意义,迅速把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来,下决心、动真格、求实效,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉扎实深入开展好“三严三实”专题教育。

徐光要求,要认清当前形势,准确把握“三严三实”实践要求。经过教育实践活动的洗礼,全市广大党员干部作风明显转变,“四风”得到遏制,凝聚力、执行力明显增强,全市形成了“凭党性干工作、看政绩用干部、靠项目论英雄、以平安定奖惩”的良好氛围。但是,用“三严三实”这把尺子来衡量,用焦裕禄精神这面镜子来对照,我市一些领导干部身上“不严不实”问题还远远没有根本解决。归纳起来,集中表现为“十种病”:一是信仰缺失的“软骨病”;二是麻木不仁的“冷漠病”;三是光说不练的“空谈病”;四是为官不为的“慵懒病”;五是吃拿卡要的“职业病”;六是华而不实的“浮躁病”;七是拉帮结派的“关系病”;八是心态不正的“红眼病”;九是不守纪律的“散漫病”;十是为政不廉的“特权病”。以上这些问题,都是修身、用权、律己不严,谋事、创业、做

人不实的具体表现。虽然只是发生在少数人身上,但其带来的消极影响和严重危害不能低估。解决不好,不仅会使已经取得的作风建设成果前功尽弃,还会加剧破坏政治生态、败坏党风政风、带坏社会风气,进而损害党委、政府形象,损害党群干群关系,影响我们事业的发展。为此,我们必须认真践行“三严三实”,深入持久学习弘扬焦裕禄精神,准确把握“三严三实”的实践要求,在身体力行上下功夫。

为解决这“十种病”,徐光对全市党员领导干部提出六条要求:一要严以修身立境界,做到讲党性、重品行。全市各级领导干部要坚定理想信念,把对党绝对忠诚铸入思想、融入灵魂、见之于行,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要强化党性锻炼,牢记党的宗旨,真正当好人民公仆。要加强道德修养,时时处处见贤思齐,保持高尚精神追求。

二要严以用权按规则,做到讲规矩、守纪律。要正确处理公与私的关系。要坚持原则、秉公办事、公正处事,把人民群众的根本利益维护好、实现好、发展好。要正确处理权与责的关系。各级领导干部要正确行使权力,真正履职尽责,做到有权必有责、用权受监督、违法受追究、侵权须赔偿。要正确处理权与法的关系。任何级别的领导干部都没有法外之权,权力运行要遵循法律的轨迹,有权也不可任性。

三要严以律己存敬畏,做到讲廉洁、有底线。在从严治党新常态下,领导干部更要严于律己,始终做到心存敬畏、慎独慎微、遵纪守法,为广大干部做出样子来,为普通党员做出样子来。要敬畏组织、敬畏权力、敬畏群众,做到有所为有所不为。要慎独慎微。慎独慎微离不开省,领导干部不能“只打冷眼,不照镜子”。要对照法纪条规自省、对照群众利益自省、对照批评意见自省、对照焦裕禄等先进典型自省、对照反面教材自省,不断提高和完善自己。要守住底线,做政治上的“明白人”、经济上的“干净人”、作风上的“正派人”。

四要谋事要实下真功,做到讲发展、看成效。要从实际出发,做任何工作都不搞形式主义的花架子,不搞劳民伤财的“政绩工程”,让广大群众从

我们的决策中得到实实在在的利益。要从大局出发。全市各级领导干部都要牢固树立“全市一盘棋,合力抓发展,齐心保稳定”的思想,把市委、市政府确定的路线图变成各地各单位的施工图,拿出落地生根的实招,好招、硬招,做到“五有五不”。要从群众出发,真正做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。

五要创业要实求实绩,做到讲责任、敢担当。创业要实,就是要以人民的利益、国家的利益和党的利益为导向,脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,做好各项工作,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。要干对事,大力实施周口崛起方略,让周口千万人过上幸福美好的生活。要真干事,坚持“干”字当头,愿干想干,守土有责、尽职尽责,积极投身“九大攻坚”“十大建设”,坚决纠正消极作为和为官不为现象。要干成事,做到坚定信仰不动摇、咬定目标不放松、重在持续不折腾、敢于担当不懈怠,加快推进周口跨越发展。

六要做人要实守本分,做到讲正气、作表率。要做诚实可靠的人。要对党、对组织、对人民忠诚,对同事坦诚,对下属真诚,襟怀坦荡,光明磊落。要做老实本分的人。全市各级领导干部尤其是一把手要带头弘扬新风正气,抵制歪风邪气,当老实人、讲老实话,做老实事,尊敬老实人、使用老实人,不让老实人吃亏。要做公道正派的人。要严格按照党的原则和政策办事,主持公道,伸张正义,刚正不阿,坚持真理,树立党员干部良好形象。

就如何开展好“三严三实”专题教育,徐光强调,要坚持质量标准,扎实开展“三严三实”专题教育。一要把握总体要求。按照省委、市委实施方案确定的指导思想、原则要求、目标任务,深入学习领会,抓好贯彻落实,确保专题教育不虚不空不偏,取得实实在在的成效。二要明确方法步骤。在教育对象上,主要在全市县处级以上领导干部和事业单位、国有企业中层以上领导人员中开展;在方式方法上,融入领导干部经常性学习教育,体现常态化教育特点,各级同步进行。在基本步骤上,党委(党组)书记带头讲“三严三实”专题党课,党委(党组)中心组和内设机构党组织开展“三严三实”专题学习研讨。要召开

龙都天香

河南祥龍四五酒业有限公司

客服热线: 400-700-6459 0394-8699979

本报讯 (记者 李莉) 5月20日下午,周市中心城区城市管理委员会2015年第四次全体会议在市政府召开。市长刘继标要求,要抓重点,抓具体,抓文明执法和打击违法、抗法,使城市管理“两违”治理工作有新的提升。市委常委、副市长刘国连出席会议。市政府秘书长张继林主持会议。

会议听取市城管局4月份中心城区城市管理督查工作开展情况的汇报,市规划局4月份中心城区“两违”治理工作开展情况的汇报,对4月份“四区”城市管理(“两违”治理)及交警支队交通秩序管理工作现场考评打分,并通报排名情况。

就做好5月份城市管理工作,刘继标要求,要抓重点,城市管理方面的4个工作重点:一是示范路、严管街、文明社区的打造;二是夜市、马路集市、打场晒粮占道的治理;三是以三轮车整治为重点的交通秩序管理;四是三四月份安排的重点工作中未完成部分和督查通报中所指出问题的整改工作。“两违”治理的重点:一是各区上半年对“两违”治理办督查函所指出问题的整改;二是各区上半年上报须拆除的“两违”要继续推进落实;三是坚决遏制新增“两违”,既要拆除已存在的“两违”,更要防止新增“两违”;四是每月两次进行集中拆除行动。要通过对这些重点工作推进落实,带动城市管理、“两违”治理整体工作的全面提升。

刘继标要求,要抓具体。一具体就深入,一具体就突破,一具体就落实。抓城市管理,抓具体是非常重要的工作方法。一定要进一步明确城市管理“两违”治理的工作标准。要量化任务,细化责任,具体到人,推行定岗、定责、定人管理,确保各项工作有效推进落实。同时,抓城市管理“两违”治理,要围绕“转、看、找、改、查”五个字,多到城市管理“两违”治理一线发现问题,立足整改,加强督查,推进落实。

刘继标强调,要抓文明执法和打击违法、抗法。处在基层一线的城管队员、交警直接和老百姓打交道,大家的工作标准、工作水平某种程度上代表着党委和政府的形象,一定要文明执法、规范执法、依法执法。市城管办、“四区”要加强对城管队员的执法培训,通过文明执法、规范执法、依法执法,树立执法队伍的良好形象,并要维护自身的合法权益。同时,要打击违法、抗法。市委、市政府坚决支持“四区”各乡(办)城管队员依法履行职责,坚决为大家在一线执法撑腰作主,对暴力抗法行为坚决打击,一网打尽,决不手软,毫不客气,绝不让辛勤工作在基层一线的同志既流汗又流泪。

刘国连对4月份以来的工作进行了点评,对近期工作重点进行安排。他指出,5月份在城市管理上要突出四个重点:一要有序推进示范路、严管街的打造和文明社区建设工作;二要加强季节性突出问题的管控;三要持续抓好三四月份工作重点未完成部分和通报的问题的整改工作;四要抓好城管队伍建设。在“两违”治理上,要加大违法建设的拆除力度;抓好日常的巡查、督查;抓紧个案查究,尤其要把那些顶风违纪、阻挠重点项目建设等的“两违”党员干部作为查处重点。

杨超在全市纪检监察系统“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上要求

自觉践行“三严三实” 做忠诚干净担当的纪检监察干部

本报讯 (记者 刘琪) 5月20日下午,全市纪检监察系统“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议召开。市委副书记、市纪委书记杨超出席会议并作重要讲话。

杨超指出,要清醒认识开展“三严三实”专题教育的意义。中央部署开展“三严三实”专题教育,这即是党的群众路线教育实践活动的延伸深化,是全面从严治党的重要内容,是协调推进“四个全面”的重要保证。开展“三严三实”专题教育是推进党风廉政建设的需要,是把纪律挺在前面的需要,是紧密联系人民群众的需要。全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部,不能有松口气、歇歇脚的思想,不能有厌战、懈怠的情绪,不能有消极应付的心理,要深刻认识开展“三严三实”专题教育的重要意义,把思想和行动统一到中央的部署要求上来,切实增强责任感和紧迫感,吃透中央精神,把握基本遵循,自觉投身专题教育中,确保专题教育扎实有效推进。

杨超要求,要通过专题教育解决“不严不实”问题。要解决在严以修身方

面、在严以用权方面、在严以律己方面、在谋事要实方面、在创业要实方面、在做人要实方面存在的问题。要用“三严三实”这把尺子来衡量,用焦裕禄精神这面镜子来对照,紧密联系实际,往深里找,往细里查,既要找共性问题,也要找个性问题,不能笼而统之、千人一面,要把问题找准找实找具体。要深入进行剖析,弄清问题性质、找到症结所在、制定整改措施,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点解决什么问题。

杨正超强调,要通过践行“三严三实”做到忠诚干净担当。要充分认识“三严”和“三实”之间的关系,用好焦裕禄精神这一宝贵财富,在“三严三实”专题教育中走在前、作表率,自觉践行严和实,不断提升政治品格和党性修养,做一名忠诚干净担当的纪检监察干部。要严以修身,做到对党忠诚。牢固树立“三个自信”,政治上坚定,带头执行党的路线方针政策;要严以用权,做到敢于担当;要勇于负责,真抓实干,提高能力;要严以律己,做到个人干净;要依规办事;要淡泊名利,守住底线。



生态农业 助农民增收

扶沟县曹里乡农民张红在现代蔬菜园区内喜摘新品种甜瓜。曹里乡是中原巨型蔬菜大棚之乡,大棚下滴灌、水肥一体化等先进技术引入蔬菜生产中,实行科学化管理。目前全乡蔬菜种植面积达2.2万亩,现代化蔬菜园区规模在1000亩以上的有4个,每年仅蔬菜一项就为全乡农民人均增收2200多元。

(张力友 董胜军 摄)

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他

